



## Le Pinocchio Speisekarte

https://speisekarte.menu Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Lausanne +41216164037 - https://lepinocchio.ch/









Auf dieser Webpage findest Du die vollständige Speisekarte von Le Pinocchio aus Lausanne. Derzeit sind 18 Menüs und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Wenn die Wetterlage angenehm ist kannst Du auch draußen essen. Im Restaurant kannst Du die köstlichen köstlichen Menüs genießen, während Du den bezaubernden Blick auf die nahe gelegenen **Denkmäler** genießt, und Du kannst Dich auf die feine traditionelle Meeresfrüchteküche freuen. Man bietet auch leicht bekömmliche **mediterrane Gerichte** zur Auswahl, Du kannst Dir an der Bar bei einem kühlen Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken eine Auszeit nehmen.

# Le Pinocchio Speisekarte



#### Alkoholische Getränke

**BIER** 

## Süße Desserts

**TIRAMISU** 

#### Pizza

PIZZA-SPEZIAL

#### Snacks

**BRUSCHETTA** 

## Hauptgerichte

**BEEF STROGANOFF** 

## **Breaded Special Rolls**

**ÄPFEL** 

P.J.'S Wings

**TRADITIONELL** 

### Restaurant Kategorie

ITALIENISCH FRANZÖSISCH

#### Verwendete Zutaten

MOZZARELLA-NUDELN SCHINKEN RINDFLEISCH

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**SPAGHETTI** 

**NACHSPEISEN** 

**EISCREME** 

**THUNFISCHSTEAK** 

**PASTA** 

PIZZA

# Le Pinocchio Speisekarte



# Le Pinocchio

Schweiz/Suisse/Svizzera/Svizra, Switzerland, Swiss Confederation, Lausanne Öffnungszeiten:

Freitag 06:00-23:00 Samstag 06:00-23:00 Montag 10:00-14:00 Dienstag 06:00-23:00 Mittwoch 06:00-23:00 Donnerstag 06:00-23:00

